



Уважаемые коллеги!

Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения искренне рада пригласить Вас на IX Конференцию водоканалов России в городе Томске, где мы в очередной раз обсудим с регионами РФ наиболее эффективные пути реализации инициатив федеральной власти по развитию ЖКХ, а также рассмотрим проблемы, препятствующие повышению качества и доступности коммунальных услуг в городах России.

История нашей конференции ежегодно демонстрирует востребованность такого формата общения – в виде диалога власти и отрасли. Это повышает взаимное доверие и служит достижению баланса интересов, особенно когда речь идёт о такой социальной значимой сфере как водоснабжение и водоотведение.

Не секрет, что нынешняя ситуация в экономике требует корректировки государственной политики в сфере ЖКХ для её более эффективного использования в регионах, особенно в малых городах и сельских поселениях. Здесь необходимо совершенствовать возможности управления профильными предприятиями, стимулировать создание межмуниципальных концессий, расширять способы бюджетной поддержки инфраструктурных проектов, создавать новые модели финансирования. Конечным результатом должен стать – интерес частного бизнеса к инвестициям в систему водоснабжения и водоотведения в небольших населённых пунктах.

Именно поэтому акцент деловой программы мероприятия в 2016 году сделан на оценки эффективности бизнеса в водной отрасли и сложностях привлечения частных инвестиций в ЖКХ. В рамках дискуссий будут рассмотрены результаты работы законодательных инициатив в этом направлении, а также проанализированы экологические, инвестиционные и политические риски, снижающие финансовую активность в водопроводно-канализационном хозяйстве и не позволяющие выстраивать сбалансированную экономику на профильных предприятиях.

Помимо этого, мы уделили особое внимание вопросам технологий, так как отрасли необходимо системно и последовательно заниматься модернизацией

инфраструктуры, внедрять инновационную продукцию и научные разработки российских учёных, использовать передовой зарубежный опыт, уделять особое внимание энергоэффективности.

Уверена, что IX Конференция водоканалов России вновь пройдет в дружественной, приятной атмосфере диалога, порадует нас яркими, профессиональными дискуссиями. Желаю всем участникам и гостям практической пользы от мероприятия и ярких впечатлений от пребывания на Сибирской земле.

**С уважением,
Исполнительный директор**

Е.В. Довлатова